
Звіт 

за результатами проведення громадського обговорення у формі 

електронної консультації  з приводу перейменування топонімічних об'єктів 

у місті Житомирі   

 

від 17.04.2024                                                                                            м. Житомир  

      Відповідно до розміщеного 12.03.2024 на офіційному веб-сайті Житомирської 

міської ради http://zt-rada.gov.ua/ у підрубриці “Електроні консультації з 

громадськістю”, “Громадські обговорення, слухання, місцеві ініціативи” 

громадського обговорення у формі електронної консультації з приводу 

перейменування  топонімічних об'єктів у місті Житомирі, від юридичних та 

фізичних осіб, які проголосували, надійшла відповідна кількість голосів в 

електронній формі, а саме: 

По перейменуванню  вулиці Маликова: 

- Захисників України - 243 голосів;     

- Хмельова — 163 голосів. 

Всього в електронній формі: 406 голосів. 

Крім того, надійшло 1001 звернення громадян в письмовій формі на 

підтримку пропозиції перейменування вулиці Маликова на Захисників України. З 

них, визнано такими що відповідають вимогам Закону України «Про звернення 

громадян» та Постанови Кабінету Міністрів України від 24.10.2012 № 989 

«Порядок проведення громадського обговорення під час розгляду питань про 

присвоєння юридичним особам та об’єктам права власності, які за ними 

закріплені, об’єктам права власності, які належать фізичним особам, імен 

(псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних 

подій)» -553 звернення. 

Всього в письмовій формі - 553 голосів.    

По перейменуванню вулиці Радіщева: 

        - Берегова — 51 голосів; 

- Івана Миколайчука  - 20 голосів 

- Ганни Барвінок — 13 голосів 

Всього в електронній формі: 84 голосів. 

Організатор громадського обговорення: Житомирська міська рада в особі 

Департаменту містобудування та земельних відносин Житомирської міської ради. 
 

Перший заступник міського голови 

з питань діяльності виконавчих 

органів ради                                                                      Світлана ОЛЬШАНСЬКА  
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